#### des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

36/2024 GR

Gemeinderat am: 18.06.2024

<u>Titel der Vorlage</u>: Vorbereitung von Bauleistungen – Erneuerung der

Dachabdichtung auf dem Anbau Sanitärtrakt-Umkleide der Erich-Glowatzky-Halle

Ruppertsgrün

Vorlagen-Nummer:

34/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

16

1

1

## Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Erneuerung der Dachabdichtung auf dem Anbau Sanitärtrakt-Umkleide der Erich-Glowatzky-Halle, Zwickauer Straße 8a in Ruppertsgrün.

Die grobe Kostenschätzung beläuft sich auf 50.000 Euro.

Matthias Topitscl Bürgermeister

## des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

35/2024 GR

Gemeinderat am: 18.06.2024

<u>Titel der Vorlage</u>: Antrag auf Baugenehmigung vom 17.06.2024 nach § 63 SächsBO zum Balkonanbau und Errichtung einer Außentreppe zur Wohnung im Dachgeschoss, Ruppertsgrüner Straße 6a, Flurstück 447/1, Gemarkung Fraureuth

Vorlagen-Nummer:

36/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

17

1

#### Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth befürwortet den Antrag; das Einvernehmen nach § 36 BauGB wird erteilt. Der Antrag wird mit Stellungnahme der Gemeinde unverzüglich an die Bauaufsichtsbehörde weitergeleitet.

Matthias Topitsch



#### des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

34/2024 GR

Gemeinderat am: 18.06.2024

<u>Titel der Vorlage</u>: Antrag auf Baugenehmigung vom 06.05.2024 nach § 63 SächsBO zur Errichtung von einem Anbau an ein EFH durch Aufstockung einer Garage, Rudolf-Breitscheid-Straße 31 A, Flurstück 551/6, Gemarkung Fraureuth

Vorlagen-Nummer:

35/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

17

1

,

#### Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth befürwortet den Antrag; das Einvernehmen nach § 36 BauGB wird erteilt. Der Antrag wird mit Stellungnahme der Gemeinde unverzüglich an die Bauaufsichtsbehörde weitergeleitet.



# des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

33/2024 GR

Gemeinderat am: 18.06.2024

<u>Titel der Vorlage</u>: Antrag auf Baugenehmigung vom 06.05.2024 nach § 63 SächsBO zur Errichtung einer 10er Garage, Fritz-Heckert-Ring 58-60, Flurstück 440/9, Gemarkung Fraureuth durch die Wohnungsbaugenossenschaft Fraureuth eG

Vorlagen-Nummer:

33/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

17

1

#### Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth befürwortet den Antrag; das Einvernehmen nach § 36 BauGB wird erteilt. Der Antrag wird mit Stellungnahme der Gemeinde unverzüglich an die Bauaufsichtsbehörde weitergeleitet.

Matthias Topitsch

## des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

32/2024 GR

Gemeinderat am: 18.06.2024

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Anhebung der Stellplatzmieten der

Gemeinde Fraureuth

Vorlagen-Nummer:

32/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

Χ

17

#### Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt ab der 2. Jahreshälfte 2024 die Miete für gemeindeeigene Stellplätze au 10,00 Euro netto monatlich festzulegen.

Matthias/Topitsch



# des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

31/2024 GR

Gemeinderat am: 18.06.2024

Titel der Vorlage:

Vergabe von Leistungen -Baugrunduntersuchung der "Talstraße" zwischen "Talstraße 24a" und "Bergstraße" im OT Ruppertsgrün

Vorlagen-Nummer:

31/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

Χ

17

/

#### Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Vergabe der Leistung Baugrunduntersuchung "Talstraße" zwischen "Talstraße 24 a" und "Bergstraße" im OT Ruppertsgrün an die Fa. Geo Service Glauchau GmbH in Höhe von 11.891,67 € brutto.

Matthias Topitsch

# des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer: 30/2024 GR Gemeinderat am: 18.06.2024

<u>Titel der Vorlage</u>: Die Gemeinde Fraureuth hat sich im städtebaulichen Vertrag mit dem Bauträger verpflichtet die Erschließungsstraße "Dahlienweg" nach vertragsgemäßer Herstellung in ihre Unterhaltung und Verkehrssicherungspflicht zu übernehmen sowie in die Rechtsform der öffentlichen Anlagen durch förmliche Widmung zu überführen. Die Übernahme der Straße in die Baulast der Gemeinde wurde vollzogen.

Die Widmung ist mit Rechtsbehelfsbelehrung öffentlich bekannt zu machen. In der Bekanntmachung ist darauf hinzuweisen, wo die Widmung eingesehen werden kann. Gegen die Widmung kann Widerspruch eingelegt werden.

Vorlagen-Nummer: 30/2024 GR

Abstimmungsergebnis: 19 Stimmberechtigte

Anwesende: 17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X 17 /

#### Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt in der öffentlichen Sitzung am 18.06.2024 die Widmung nach § 6 SächsStrG und Eintragung in das Bestandsverzeichnis gemäß § 3 Abs.1 SächsStrG, folgender rot umrandeten Straßenflächen aus den Flurstücken 426/15, 421/28 und 421/23 der Gemarkung Fraureuth. Die Ortsstraße erhält die Bezeichnung "Dahlienweg" im Ortsteil Fraureuth. Der Lageplan ist Bestandteil des Beschlusses.

# des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

29/2024 GR

Gemeinderat am: 18.06.2024

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

29/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

17

1

1

#### Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme von Spenden laut beigefügter Anlage.

Matthias Topitsch



# des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

28/2024 GR

Gemeinderat am: 18.06.2024

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

28/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

17 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

17

## Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme einer Spende von Herrn Ludwig Müller in Höhe von 1.000 EUR.

Die Spende soll für die 800-Jahrfeier in Beiersdorf verwendet werden.